

各 位

会 社 名 株式会社アビスト

代表者名 代表取締役社長 進 顕

(コード:6087、東証スタンダード)

問合せ先 執行役員 経営企画部門長 藤田 知哲

(TEL 0422-26-5960)

# (訂正)「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正 について

2024年6月21日に公表しました「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するおしらせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

### 【訂正箇所】

#### 2. 異動する株主の概要

#### (訂正前)

①新たに主要株主である筆頭株主に該当することになる株主の概要

(1)	名称	株式会社プロシード
(2)	所 在 地	東京都中野区中央5-33-12-507
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 進 顕
(4)	事 業 内 容	サービス業
(5)	資 本 金	1 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2024年2月20日
(7)	純 資 産	1 百万円
(8)	総 資 産	1 百万円
(9)	大株主及び持株比率	進顕 100%
(10)	上 場 会 社 と	資本関係 当社株式を 18.22%保有しています。
	当 該 株 主 の 関 係	人的関係 進顕は当社の代表取締役社長であります。
		取引関係 該当事項はありません



#### (訂正後)

①新たに主要株主である筆頭株主に該当することになる株主の概要

(1)	名称	株式会社プロシード
(2)	所 在 地	東京都中野区中央5-33-12-507
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 進 顕
(4)	事 業 内 容	サービス業
(5)	資 本 金	1 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2024年2月20日
(7)	純 資 産	1 百万円
(8)	総 資 産	1 百万円
(9)	大株主及び持株比率	<u>進顕任</u> 100%
(10)	上 場 会 社 と	資本関係 当社株式を18.22%保有しています。
	当 該 株 主 の 関 係	人的関係 進顕は当社の代表取締役社長であります。
		取引関係 該当事項はありません

#### (訂正前)

### 4. 今後の見通し

株式会社プロシードは進顕氏の資産管理会社であり、当社株式を安定的に保有するとの報告を受けております。また、本件に伴う業績への影響はありません。

## (訂正後)

# 4. 今後の見通し

株式会社プロシードは進顕氏が代表取締役を務め、進顕氏の長男である進顕任氏が全株式を保有する資産管理会社であり、当社株式を安定的に保有するとの報告を受けております。また、本件に伴う業績への影響はありません。

以上